
Ata da reunião Especial de Eleição da Mesa Diretora para 3ª Sessão Legislativa 

da 13ª Legislatura, realizada no dia 16 (dezesseis) de dezembro de 2014 (dois mil e 

quatorze), às 9h25mn, em seu salão próprio situado à Rua Dom Elizeu, 51, sob a 

presidência do Senhor Vereador José Reginaldo Brandão Silva (Zezinho Tucano) que 

iniciou a sessão solicitando da 1ª Secretária a Senhora Vereadora Fernanda Oliveira, a 

chamada nominal dos Senhores Vereadores que compareceram 09 (nove), conforme 

lista de presença. Logo após, o Senhor Presidente convidou todos os presentes para 

fazerem a oração inicial, que assim os fizeram. Em seguida, o Senhor Presidente 

solicitou a leitura de correspondências recebidas que constou do seguinte: Requerimento 

s/n, requerendo o registro de chapa aos cargos de Presidente, Vice-Presidente, 1º 

Secretário e 2º Secretário da Câmara Municipal de Bonfinópolis de Minas, para a 

Terceira Sessão Legislativa 13ª Legislatura, respectivamente Dadá Simões, Fernanda 

Oliveira, Manoel do Ima e Zezinho Tucano. Requerimento s/n, de autoria do Vereador 

Robinho da Cruz, requerendo o registro do seu nome para concorrer ao cargo de 

Presidente da Câmara Municipal de Bonfinópolis de Minas, para Terceira Sessão 

Legislativa 13ª Legislatura. Verificado o quórum regimental, o Senhor Presidente 

designou os Senhores Vereadores Reginaldo Palma e Cabo Custódio, para serem 

escrutinadores da eleição da Mesa Diretora para terceira Sessão Legislativa. Dando 

continuidade, o Senhor Presidente solicitou da primeira Secretária a chamada nominal 

dos Senhores vereadores para a votação. Assim que chamado, o Vereador deverá 

dirigir-se à Mesa receber a cédula das mãos da 1ª Secretaria, votar e depositá-la na urna. 

Encerrada a votação o Senhor Presidente, solicita dos escrutinadores a retirada e 

contagem das cédulas, para verificação dos votos e ciência ao Plenário, da coincidência 

entre o  número de cédulas e de votantes. Após verificação das cédulas, e contagem dos 

votos pelos escrutinadores, o Senhor Presidente anuncia o resultado da votação, que 

ficou da seguinte forma: Presidente: Vereador Dadá Simões 05 (Cinco) votos; Vereador 

Robinho da Cruz 04 (quatro) votos; Vice-Presidente Vereadora Fernanda Oliveira 06 

(seis) votos; 1º Secretário Vereador Manoel do Ima 06 (seis) votos; 2º Secretário 

Vereador Zezinho Tucano 06 (seis) votos. Ficando assim constituída a Mesa Diretora da 

3ª Sessão Legislativa da 13ª Legislatura: Vereador Dadá Simões: Presidente, Vereadora 

Fernanda Oliveira Vice-Presidente, Vereador Manoel do Ima 1º Secretário e Vereador 

Zezinho Tucano 2ª Secretário. Em continuidade, o Senhor Presidente solicitou da 1ª 

Secretária que fizesse a leitura da ata da decima nona reunião ordinária. Efetuada a 

leitura da ata o Senhor Presidente considerou aprovada. Logo após, o Senhor Presidente 

concedeu a palavra ao senhor Presidente eleito para terceira sessão Legislativa. Com a 

palavra o Vereador Dadá Simões agradeceu a todos e informou que fará um trabalho 

voltado para o bom andamento da Câmara Municipal. Com a palavra os vereadores 

Zezinho Tucano e Fernanda Oliveira fizeram seus pronunciamentos, e desejaram a 

todos um feliz Natal. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou a chamada final dos 

senhores vereadores. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente deu por encerrada 

a Reunião Especial da eleição da Mesa Diretora para a Terceira sessão Legislativa da 

13ª Legislatura do Poder Legislativo de Bonfinópolis de Minas. E para constar, eu, 

Fernanda Oliveira, Secretária lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será 

assinada pelo Senhor Presidente e por mim Secretária.-
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